
1. Melancarkan 

pencernaan 

2. Meningkatkan 

sistem imun 

3. Mencegah penyakit 

kanker 

4. Menguatkan Jantung 

Manfaat Kangkung 

Cara Menanam Kangkung 

1. Siapkan media untuk menanam biji 

kangkung (Botol/panci bekas , air, 

kapas, bibit kangkung) 

2. Kapas dibasahi dengan sedikit air 

secara menyeluruh dan diletakkan 

pada dasar wadah 

3. Biji kangkung disebarkan secara 

merata pada media tanam 

1. Siram media 2-3 hari sekali untuk 

menjaga kelembapan kapas 

2. Letakkan wadah penanaman pada 

tempat dengan sinar matahari 

yang cukup 

3. Kangkung  dipanen kurang lebih 

4 minggu setelah menanam 

Cara Merawat Kangkung 

TUGAS RPP II_DIAN MAYASARI 
 

1. Tema/Sub Tema: Tanaman/Sayur/Kangkung 

2. Webbing 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bagian Kangkung  

1. Calon akar 

2. Calon daun 

3. Cadangan makanan 

4. Ruas batang diatas 

daun yang akan 

tumbuh menjadi 

batang 

  

Tema: Tanaman 

Sub Tema: Sayur 

Sub-Sub Tema: Kangkung 

1. Kangkung 

darat 

2. Kangkung air 

Jenis Kangkung 



3. Kegiatan belajar 
 

Tema/Subtema : Tanaman/Sayur/Kangkung  

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Judul Kegiatan : Percobaan Menanam Kangkung 
 

Kompetensi Dasar Indikator 

NAM 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui 

ciptaanya 

 

1.1.1 Terbiasa menyebut nama Allah sebagai 

pencipta 

Fisik Motorik 

3.3 Mengenal anggota tubuh fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan 

halus 

 

3.3.1 Mengenalkan pada peserta didik 

kegunaan tangan 

 Melakukan kegiatan yang menunjukkan 

peserta didik mampu terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

(Menanam sayur kangkung) 

 Menggambar sayur kangkung dengan berbagai 

media 

Seni 

3.15 Mengenal berbagai karya dan 

aktifitas seni 

4.15 Menunjukkan karya dan aktifitas seni 

dengan menggunakan berbagai 

media. 

 

3.15.1 Menggunakan botol air dan kapas 

untuk media menanam kangkung 

4.15.1 Membuat karya seni sesuai kreatifitas 

(Menanam kangkung dengan 

mengerakkan badan mengikuti iringan 

musik ayo menanam) 

Kognitif 

3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya 

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri- 

ciri lainnya) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan 

bagaimana benda-benda disekitar 

yang dikenalnya (nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 

melalui berbagai hasil karya 

 

 Memperhatikan bentuk biji sayur kangkung 

  Menyelidiki lebih dalam tentang 

kangkung 

 Membandingkan hasil dari investigasi 

kangkung lainya lainnya 

  Mengelompokkan kangkung 

berdasarkan ukuran (tinggi-rendah) 

Bahasa 

3.11 Memahami cara mengungkapkan 

pendapat 

4.11 Berani mengungkapkan pendapat 

 

3.11.1 Mendengarkan penjelasan dari guru 

4.11.2 Menyampaikan/menceritakan apa yang 

sudah dilakukan dalam kegiatan 

menanam kangkung 
 
 

Tujuan Kegiatan: 
 

• Melalui tanya jawab anak dapat mengetahui kangkung adalah ciptaan Allah 

• Melalui pengamatan video yang dikirim ke WAG anak antusias dalam percobaan 

menanam kangkung 

• Dengan percobaan menanam kangkung menggunakan media yang disediakan anak 

mampu terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 



• Melalui percobaan menanam kangkung dengan menggerakkan badan mengikuti 

iringan musik anak menunjukkan aktifitas seni 

• Melalui pengamatan percobaan menanam kangkung anak dapat mengelompokkan 

kangkung berdasarkan ukuran (tinggi-rendah) 

• Melalui unggahan video yang dikirim ke WAG anak didampingi orang tua dalam 

melakukan kegiatan percobaan menanam kangkung anak dapat bercerita tentang 

kegiatan yang dilakukan dirumah bersama orang tua dalam percobaan menanam sayur 

kangkung 

 

Alat dan Bahan : Biji/benih kangkung, botol bekas/gelas aqua, kapas, air Langkah-

langkah kegiatan: 

1. Anak melihat dan mendengarkan demonstrasi guru lewat video yang diunggah di WAG 

2. Anak memilih kegiatan percobaan menanam kangkung bersama orang tua 

3. Orang tua mengajak anak untuk menyelidiki dan memperhatikan lebih dalam lagi 

tentang kangkung 

4. Orang tua bertanya pada anak apa saja media untuk menanam kangkung 

5. Mengajak anak untuk membandingkan hasil investigasi kangkung tersebut 

6. Mengajak anak untuk memprediksi 

7. Mengajak anak untuk menanam kangkung di media yang sudah disediakan orang tua 

8. Setelah itu anak diminta untuk bercerita tentang kegiatan yang dilakukan bersama orang 

tua dirumah 

9. Hasil kegiatan belajar dirumah divideokan dikirim ke WAG 

 
 

Rencana Penilaian 
 

• Penilaian Ceklis 

• Penilaian Anekdot 

• Penilaian Hasil Karya 

Kepala TK SAINT HANNA BLITAR Guru Kelompok B 
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